
 
ATA Nº 1828 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da septuagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 19 de Novembro de dois mil e dezoito. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
septuagésima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença 
total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou à Secretária que 
fizesse a leitura da Ata nº 1827. Após a leitura, o Presidente pronunciou: Senhores 
Vereadores, está em discussão a Ata nº 1827.  Não houve manifestação. Diante disso, o 
Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1827, Senhores Vereadores, não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1827 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio 76/2018 da Associação dos Municípios Sul Paranaense (AMSULPAR), 

convidando para o 5º Fórum Institucional da Cadeia Produtiva da Erva-Mate do Paraná, 

dia 29 de novembro na cidade de União da Vitória Paraná. 

* Convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus para solenidade de Inauguração do 

novo Templo da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Antonio Olinto no dia 25 de 

novembro de 2018 ás 10 horas.  

* Convite para o Encontro Estadual de Empreendedores e Lideres Rurais 2018, dia 14 

de dezembro a partir das 8 horas, na Expotrade, na Cidade de Pinhais. 

ORDEM DO DIA: 

Primeira deliberação do Projeto de Lei 135/2018 de autoria do Poder Executivo, o que: 

“DISPÕE SOBRE A DEMOLIÇÃO DO PRÉDIO ANTIGO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Após a leitura do Projeto de Lei, o Presidente Proferiu: Está em votação o Projeto de Lei 

nº135/2018, que for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. 

Não havendo manifestações, o Projeto de lei nº135/2018 foi APROVADO. 

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 

Nobres Vereadores, e o Público Presente, O Sr. Homero, Sr. Sergio, Sr. Rodrigo, Dr. 

Luiz Gustavo. Agradeceu a população que compareceu em grande número na Festa da 

Igreja, na Comunidade do Imbuial no Domingo, dia 18 de Novembro. Agradeceu ainda 

todas as pessoas, que de uma ou de outra forma, contribuíram para realização da festa. 

Concluiu desejando a todos uma boa noite.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 



MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos, desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores, e demais presentes. Fez uma Indicação Verbal, solicitando ao 

Poder executivo, através do Setor de Obras, melhorias na estrada que liga a 

comunidade de Membeca e a estrada do Pedroso, na comunidade de Campina de 

Baixo. Justificou sua indicação dizendo que ouviu reivindicações de pessoas, foi até o 

local, e constatou o precário estado da referida estrada. Concluiu Agradecendo a 

presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Acatou a Indicação para ser enviada 

ao Poder Executivo. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Parabenizou todos os munícipes especialmente o Prefeito Fabio pela 

Inauguração do novo prédio da Prefeitura municipal, no dia 14 de Novembro, com a 

presença de muitas pessoas, onde o Prefeito agradeceu a todo o Legislativo pela 

aprovação do Projeto para a construção da Obra. Comentou que neste dia 19 de 

Novembro o Município recebeu mais dois veículos que serão destinados para o setor de 

Obras e outro para Saúde. Agradeceu a todos os Deputados que vêm destinando 

recursos para o Município, e desejou boa noite a todos os presentes. 

 VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, demais 

Vereadores, e o Público presente. Parabenizou o Prefeito Fabio pela Inauguração do 

novo prédio da Prefeitura municipal, ressaltando que raros Municípios da Região, 

dispõem de uma Infraestrutura com esse aspecto, para melhor comodidade e melhor 

atendimento à população.  Comentou sobre a importância do trabalho do Legislativo em 

aprovar, e economizar para contribuir para a conclusão da nova Sede da Prefeitura, 

Desejando-os uma boa noite a todos. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os Presentes. 

Parabenizou o Prefeito Fabio pela Inauguração do novo prédio da Prefeitura municipal 

no dia 14 de Novembro, obra que as gerações futuras irão desfrutar, e fará com que o 

Município continue se destacando devido às várias conquistas dos últimos anos. 

Parabenizou a primeira Dama Aryadne, e a Secretária Solange pela organização para a 

Inauguração. Manifestou votos de pesar a família do Sr. José Mazur pelo trágico 

falecimento, aos 60 (sessenta) anos, vítima de afogamento. Comentou que a equipe de 

Saúde do Município foi até o local, prestou os devidos atendimentos, encaminhou a 

vítima que chegou com vida ao Hospital de São Mateus do Sul, mas acabou falecendo. 

Ressaltou que a morte de alguém que está doente, já é triste para a família, e 

certamente pior para quem perde um familiar dessa forma. Concluiu desejando que 

Deus conforte o Coração dos familiares, e uma boa noite a todos os presentes.     

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra... 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou os demais 

Vereadores, todos os Presentes. Parabenizou as comunidades do Posto Train pela 

organização do torneio de futebol, Sábado dia 17 de Novembro, em prol da Capela, e a 

Comunidade do Imbuial pela festa realizada no dia 18 de Novembro. Agradeceu a todas 

as pessoas que compareceram e principalmente as que trabalharam contribuindo para 

realização das festas. Comentou sobre a Inauguração do novo Prédio da Prefeitura 

Municipal no dia 14 de Novembro, citou o comentário do vereador José Cleomar, quanto 



ao agradecimento do Prefeito aos Nobres Vereadores pela aprovação do Projeto para 

construção, que trará melhorias para o atendimento a população do Município. 

Comentou sobre a entrada do projeto sobre a Demolição do Prédio antigo, que se faz 

necessário, devido ao comprometimento da estrutura, e sua localização que será 

destinada a construção de um estacionamento. Manifestou pesar a família do Sr. José 

Mazur que foi vítima de afogamento, apesar de ter sido prestado atendimento pela 

equipe da Saúde, não foi possível evitar seu falecimento. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 26 de Novembro de 2018 às 19 horas.  




